



工委
传真

市直机关工委认真总结今年工作积极谋划明年工作

机关动态

◆市委办公厅 日前召开会议学习贯彻《党政机关厉行节约反对浪费条例》，会议传达了中央通知精神，并要求市委办公厅要带头贯彻落实，凡不符合《条例》要求的要立即纠正，确保各项规定执行到位。

◆市财政局 按照《关于明确文明单位扎实开展“六个一”活动有关事项的通知》要求，日前赴歙县三阳学校乡村少年宫开展结对帮扶调研活动。

◆市科技局 日前，科技部公布了2013年全国县(市)科技进步考核结果，我市再次被评为全国科技进步先进县。

◆市司法局 党总支于近日举办了党务知识培训班，邀请市直机关工委组织部部长李雨就如何开展好党务工作作了专题辅导讲座。

◆市药监局 邀请市委党校黄珉珉教授就“研究心理卫生 促进心理健康”进行专题讲座。

◆市直机关工委 日前开展省级廉政文化“进机关”示范点(标兵)推荐申报工作。为深入贯彻落实党的十八大精神，扎实推动廉政文化建设科学发展，充分发挥廉政文化在预防腐败方面的重要作用，市直机关工委下发通知，要求各单位对照标准，做好回头看、补缺补差及自查申报工作。经严格审核，工委推荐市审计局、市城管执法局、市工商局三家标兵，推荐市法院、市检察院、市司法局、市教育局、332地质队五家单位申报省级廉政文化“进机关”示范点。



黄山市直机关工委组织党员参加2013年全国群众登山健身大会暨第九届黄山国际登山大会



全面加强机关党组织规范化建设。坚持以学习贯彻《条例》为抓手，重点加强基层党组织规范化建设，达到党员思想教育常态化、组织生活制度化、党内工作民主化、激励关怀常态化，有效提高机关党建工作科学化水平；六是不断深化党风廉政建设。严格贯彻落实中央、省委和市委关于作风

建设的规定，认真整改落实市委提出作风建设上“八种现象”，继续开展廉政文化建设，增强党员干部拒腐防变的能力；七是推进机关精神文明建设。以“迎国庆、讲文明、树新风”活动为载体，积极开展庆祝新中国成立65周年爱国主义主题教育系列活动，弘扬时代主旋律，展示机关新风貌。

四、抓好“五结合”，努力推进检察工作科学发展、和谐发展。一是坚持廉政教育与检察队伍建设相结合。通过文化熏陶，引导广大检察人员进一步坚定政治方向，强化宗旨意识，端正价值取向，砥砺职业操守。二是坚持廉政教育与惩治腐败相结合。加大对贪污、受贿等各类贪污腐败案件的查处力度。三是坚持廉政教育与预防职务犯罪相结合。进一步完善检察机关内外部权力运行机制和工作责任机制，及时向存在职务犯罪风险的相关行业、单位、部门发出检察建议，督促协助有关部门搞好防控治理。四是坚持廉政教育与检察业务工作相结合。通过文化育检，筑牢干警“忠诚、为民、公正、廉洁”的核心价值观，筑牢“理性、忠、文明、规范”的理念贯穿执法办案全过程。五是坚持廉政教育与党建工作相结合。以创先争优、学习型党组织建设、“政法干警核心价值观”和群众路线主题教育实践活动为载体，打造活力机关、书香检察，全面推进检察机关的思想、组织、作风、反腐倡廉和制度“五位一体”建设。

机关天地

黄山市直机关工委 主办

发挥了机关党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的重要作用，为建设现代国际旅游城市提供了强有力的政治思想和组织保证。

2014年是实施十二五规划的关键一年，也是全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，把我市建设成为现代国际旅游城市至为重要的一年。市直机关工委将认真按照市委政府的决策部署，围绕中心、服务大局，认真抓好以下几个方面工作。一是深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神。通过开展宣讲辅导、印发材料、组织座谈等系列活动，把学习贯彻十八届三中全会精神落到实处，使中央的路线方针政策内化于心，外化于行；二是认真开展党的群众路线教育实践活动。按照中央、省委和省市委部署，认真完成党的群众路线教育实践活动的各项工作任务，进一步加强工委机关自身建设，努力做到让上级满意，让群众满意；三是深入开展“三型”机关建设。着力打造市直机关“学习”品牌、“服务”品牌、“创新”品牌，凸显机关党建在经济社会建设中的组织优势和示范作用；四是坚持完善学习培训工作机制。坚持和完善三会一课制度、党的组织生活制度、党员领导干部讲党课制度，坚持办好建党对象培训班、党务干部培训班和副科级以上干部培训班，不断完善机关党建各项制度。五是

创新“四个五”工作机制

黄山市人民检察院全面推进廉政文化建设

文化书画展和警示教育基地，观看警示教育片。三是听党课党史、党课：组织干警聆听参加王世杰、吴群等先进事迹报告会，开展向沈浩、杨善洲等英模学习活动。四是创廉政形式。开展“检察廉政文化”书画摄影展、廉政公益广告创意征集、廉政楹联创作、廉政文化“月月演”、廉政知识竞赛、演讲比赛等活动。五是拓展廉政渠道。开展“检察开放日”活动，让人大代表、政协委员零距离接触检察工作，听取建议，接受监督；组织代表委员及人民监督员参加职务犯罪案件观摩庭活动。

二、倡导“五走进”，使检察廉政文化走进每一个角落。一是廉政警示教育进区。在政法办公大楼的楼道、走廊、电梯、办公室建立廉政文化长廊。二是廉政警示教育进部门。推行廉政风险防控管理，制定《工作规定》，加强对重点领域、重点部门、重点环节的风险防控，进一步规范检察业务。三是廉政警示教育进机关。各部门每周召开部务会，把廉政规章的学习列入会议一项重要内容，规范检察业务、检察事务流程，建立各部门廉政风险防控流程。四是廉政警示教育进社会。为每名干警电脑制作廉政屏保，设计制作并为每位干警发放“禁酒令”、“四个一律”提醒卡，便于干警随身携带，随时学习，随地提醒。五

是廉政文化进网络。在检察门户网站、检察内网开设廉政文化论坛，《廉洁书思廉心得》。

三、注重“五明确”，提升检察机关的执法形象和公信力。一是明确党风廉政建设责任制。成立由检察长为组长的党风廉政建设领导小组，切实履行“一岗双责”。二是明确反腐倡廉教育内容和主题。制定年度反腐倡廉学习教育计划，扎实开展廉政教育，持续开展反腐倡廉宣传教育“十个一”主题教育实践活动。三是明确反腐倡廉工作机制。建立党组统一领导、纪检监察部门组织协调、各部门各负其责、广大检察人员普遍参与的工作格局，制定《“一把手”两个不直接分管和末位表态制实施办法》、“三卡”预警监督制度、党风廉政建设责任制考核、责任追究办法等。四是明确干警廉政档案内容。根据岗位职责，建立检察人员廉政档案，将廉政责任书、廉政承诺书、个人有关事项报告等情况及时填报入档，实行动态管理。五是明确执法办案活动及执法作风情况。认真开展专项清理和专项整治活动，对落实中央八项规定、解决“四风”问题以及控申接待、办案安全防范、驻所检察、警车管理以及重大专项活动情况开展经常性的检务督察。

经验
交流

黄山市检察院坚持把廉政文化建设作为自身反腐倡廉建设的运行机制，总结积累出“五字诀”、“五走进”、“五明确”、“五结合”的工作模式，较好地发挥了检察廉政文化在预防腐败、净化心灵的导向作用。市院被市直机关工委命名为首批廉政文化“进机关”示范点，反腐倡廉宣传教育工作获全市“优秀”等次。

一、念好“五字诀”，使检察廉政文化扎根于警心。一是读廉政书刊。使干警认真学习《中国纪检监察报》等廉政报刊，通过党组中心组理论学习、院务会、支部会等形式进行学习，使全体干警及时掌握和了解反腐倡廉建设工作新形势、新举措、新要求。二是观廉政展览。组织全市检察机关、新晋全国检察机关自身反腐倡廉宣传教育巡回展、廉政



市检察院组织干警参观警示教育基地

市统计局全面做好“三经普”正式登记前工作

连日来，市统计局结合深入学习十八届三中全会精神活动，将全国第三次经济普查工作作为贯彻全会精神的具体实践，要求全市各级统计部门认真总结实践经验，抓紧完成对乡镇普查员培训，加强与上级部门对接联系，进一步增强进取意识、机遇意识、责任意识，全面做好经济普查正式登记前的各项工作。

作为经济发展把脉的“温度计”和“晴雨表”，全国经济普查每五年开展一次，第三次全国经济普查时间为2013年12月31日。全国普查时，市及各区县统计局充分利用广场活动日向公众发放普法材料，《致第三次全国经济普查对象的一封信》及“三经普”工作内容的宣传载体，并通过出租车、公交车等流动载体广

泛宣传依法普查、科学普查、创新普查，让普查对象进一步知晓怎样依法配合普查，如何配合普查人员利用电子设备做好普查登记、数据审核和资料上报，从而做好普查对象的支持与配合。同时公布“中国经济普查”和“安徽统计”两个实名认证的新浪微博账号，邀请市民参与“随手拍普查员”活动，为经济普查登记工作顺利开展营造良好

良好的社会氛围和舆论环境。

据了解，十八届三中全会胜利闭幕以来，市统计局把学习贯彻全会精神作为当前及今后一个时期的首要政治任务抓紧抓好，迅速掀起学习热潮。特别是要求大家重点学习和领会好全会提出的统计工作的内容，着力推进统计改革创新，优化统计服务水平和加强对经济运行的分析监测预警，为市委、市政府科学决策提供扎实可靠、及时准确的统计数据资料和参考分析报告，做到针对性、有效性、科学性。在全面深化改革、推进现代国际旅游城市建设中充分发挥好统计职能作用。

疯狂作案四十起 “白日闯”大盗是少年

在三个月的时间里，连续作案40起，而且大多是白天撬门作案，何方贼人如此大胆？日前，祁门县公安局刑侦大队值班民警接到报警称，一名男子在灯光一闪而过，形迹可疑，民警下车盘查，嫌疑男子掉头就跑，民警立即紧追不放，经过近百米的追捕，终于在村中一农户门前将嫌疑男子擒获。民警仔细一看，发现嫌疑男子正是他们要抓捕的方某某，并当场搜出其在凤四组盗窃的现金、手机等财物。

9月份以来，祁门县农村地区“白日闯”盗窃案件频发，虽然多数被盗窃农户损失不是很大，但是白日撬门入户盗窃行为十分恶劣，对周边农户造成的不良影响很大。县公安局刑侦大队的大队副大队长余元勇表示，大队侦查和技术民警针对此案特点，进行认真梳理，并对每起案件的现场进行了认真细致的勘察，同时对曾经发生的系列性、重大有影响的案件开展综合研判，通过运用各种侦查措施和技术手段，侦查人员基本锁定了嫌疑人名——14岁的偷偷方某某。

11月25日晚，就在刑侦大队将嫌疑人名方某某的真实身份向祁山、平里、金字某、小路口派出所进行通报，要求协助抓捕的第二天下午，公安局110又接到祁山镇凤四组村民报警，村中有三户人家被撬门，刑侦大队民警有经过走访，从知情人的描述中发现盗窃嫌疑人体貌特征与方某某相符。正当刑侦大队准备采取抓捕措施时，当晚18时又接到

110指令，祁山镇凤三组有一户人家被撬。刑侦民警火速出警，在警车行驶接近案发区域时，发现前方可疑，民警下车盘查，嫌疑男子掉头就跑，民警立即紧追不放，经过近百米的追捕，终于在村中一农户门前将嫌疑男子擒获。民警仔细一看，发现嫌疑男子正是他们要抓捕的方某某，并当场搜出其在凤四组盗窃的现金、手机等财物。

·钱新胜 陈贵云 汪昶·

黄山区社区矫正中心挂牌成立

12月12日上午，黄山区社区矫正中心正式挂牌成立。社区矫正中心是县(区)司法行政机关开展社区矫正人员接收、矫正宣告、日常管理、教育培训和司法奖惩等工作的平台。黄山区社区矫正中心的建立，是积极推进社会

管理创新，加强社区矫正管理、教育和帮扶工作，维护社会和谐稳定的重要举措，对于强化社区矫正基础保障，完善社区矫正执行体系，规范工作流程，创新矫正新方法，提高社区矫正工作科学化、规范化、专业化水平具有重要意义。



为切实做好今冬明春困难群众和灾民的生活安排，确保安全过冬，歙县民政局把“七保”工作作为当前的首要任务，组织工作人员深入村组、农户，了解低保、低保、重点优抚对象、相对贫困户的生活情况，重点对缺粮、缺衣被、倒房恢复重建情况进行摸排。并准备棉被1205床、棉衣151件、毛毯300床、帐篷78顶、救灾米300担，通过县财政、局招商局再采购棉被150床、棉衣600件，已采购的15.6万斤大米开始陆续起运发放。图为县民政局人员在富溪镇青山村因灾倒房户了解安居情况。

冬日晚阳照耀大地，“凤凰悍马车队”近日齐聚徽州新黄山热土，绽放傲人英姿。清晨，百余台悍马车如哈雷、房车、彼特比尔特卡车(擎天柱)等悍马车型从全国各地特约车(擎天柱)等悍马车型一字排开，落地在纳尼亚风情街前，像一匹匹蓄势待发的烈马仰天长啸，随时准备出征，场面十分壮观。

随后，车队从徽州出发，一路飞奔，从屯光转盘一路游览至火车站方向，引得路人纷纷驻足观看拍照，其中一造型壮观独特红色悍马车队，几十辆悍马车紧随其后，甚是威武宏伟。据悉，该悍马年会活动是由凤凰网汽车

屯溪区检察院邀请人大代表、政协委员、人民监督员、特约检察员观摩评议庭审

11月26日上午，随着法槌的一声重击，屯溪区检察院职务犯罪庭审支持公诉的任某、黄某涉嫌职务犯罪一案的支持公诉一段落，等待两被告的将是法律公正的判决。这场庭审在检察官的充分准备下，以检察人员良好的仪表举止、精准的法理辨析、犀利的言辞激辩和慷慨激昂的公诉意见，赢得了在场听庭的市区两级人大代表、政协委员、人民监督员、特约检察员的称赞。

这次支持出庭的公诉案件是今年该院办理的涉案金额最大的一起职务犯罪案件。为使该案件得到公正的庭审，20位市、区两级人大代表、政协委员以及人民监督员、特约检察员参与旁听，另外邀请到60余位乡镇干部现场观摩，该院检察委员会委员、青年干警也到场听庭。

历时3个小时的庭审中，公诉人沉着应对、思路清晰、紧密结合案件事实，向法院出示了大量的证据材料，举证详略得当、环环相扣，形成完整的证据链条，就定罪和量刑分别发表了充分的公诉意见，并与辩护人就该案的事实、证据等内容进行了辩论，有力的揭露、指控了职务犯罪。

·韩笑 闫冲·

悍马群雄齐聚徽州

悍马论坛主办，黄山徽州浪漫红文化旅游发展有限公司、黄山新华联豪生大酒店、黄山金盛文化传媒公司共同协办，主题为“群雄相聚黄山，畅谈兄弟情”。车队队员为期三天的巡游，探秘古徽州，体验徽州文化的博大精深，期间还有各种精彩活动，让悍马群雄聚在一起共叙英雄豪情。在首日徽州区的巡游过程中，凤凰悍马车队历经徽州

潜口镇蜀源村、呈坎镇灵山村、呈坎景区、在纵横驰骋中探秘古徽州，感受徽州的青山绿水、诗情画意、公路旁，面对着青山的精髓。透迤的灵山深秀，面对着蓝天白云、高山梯田，悍马车主们一阵释然，脱尘入世，他们纷纷表示：此次的徽州之行给他们带来了不一样的感受，远离城市的喧嚣，在简单纯粹中返璞归真、回归自然。



本版责任编辑/程东灵 E-mail:hsrbcdl@163.com

凤凰悍马车队徽州巡游的最后一站来到马江军部旧址。只见夕阳下凤凰悍马沿江边路一排开，配合威严的军部旧址纪念馆建筑，气势壮观，让人感受到抗战年代新四军英勇抗敌的铁血豪情。车队在讲解员的带领下参观了新四军军部旧址纪念馆，感怀新四军的丰功伟绩，亲身感受铁军精神。缅怀那段激人奋进的历史。

·方 斌·